
 

 

 

 

 

MIS: 6001928 

Τίτλος: 
ΚΤΙΡΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ / ΕΠΑΝΕΚΘΕΣΗ 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ - ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

Περιφέρεια / 
Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα: 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ / Ε.Π. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2021-2027 

Φορέας λειτουργίας: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Προϋπολογισμός: 1.389.778,12 € 

Ταμείο: ΕΤΠΑ 

Περιγραφή: 

Το έργο αφορά στην κτιριολογική και ηλεκτρομηχανολογική αναβάθμιση / 
επανέκθεση του Ιστορικού - Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου Β. 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ - Π. ΓΑΡΤΑΓΑΝΗ. Περιλαμβάνονται εργασίες εσωτερικής 
αναδιαρρύθμισης των χώρων του Μουσείου (εργασίες τοιχοποιίας, 
επιχρισμάτων, πλακιδίων, μαρμαρώσεις κλπ.), κατασκευών στον 
περιβάλλοντα χώρο του κτιρίου του Μουσείου, καθώς και εργασίες 
αποκατάστασης τοπικών βλαβών στοιχείων από οπλισμένο σκυρόδεμα. 
Επίσης, θα αναβαθμιστούν τα ηλεκτρομηχανολογικά δίκτυα (υδραυλικά, 
αποχέτευσης, ομβρίων, κλιματισμού, θέρμανσης, αερισμού, ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων), θα ενισχυθεί η πυροπροστασία του κτιρίου και θα 
εγκατασταθεί αλεξικέραυνο και ανελκυστήρας (με προσβασιμότητα και για 
ΑΜεΑ). Στο πλαίσιο της επανέκθεσης θα εγκατασταθούν νέες σύγχρονες 
προθήκες, ηλεκτρονικός και λοιπός εξοπλισμός της έκθεσης και του Μουσείου, 
νέα video και ηχητικές εφαρμογές. 

Οφέλη: 

Η κτιριολογική και ηλεκτρομηχανολογική αναβάθμιση / επανέκθεση του 
Mουσείου θα βελτιώσει σημαντικά τις δυνατότητες λειτουργικής αξιοποίησης 
του, ώστε το μουσείο να μπορεί να ανταποκριθεί στη σύγχρονη εποχή, να είναι 
ασφαλές για τους επισκέπτες του και προσβάσιμο για όλες τις κοινωνικές 
ομάδες, συμπεριλαμβανομένων και των ατόμων με ειδικές ανάγκες (ΑμεΑ). 
Επομένως, με τις αναβαθμισμένες δυνατότητες λειτουργίας του Μουσείου θα 
ωφεληθεί κατ’ αρχήν ο πληθυσμός της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας και 
ευρύτερα της Περιφέρειας Πελοποννήσου, αλλά και οι επισκέπτες του 
εγχώριου και διεθνούς τουρισμού στην πόλη της Κορίνθου, με αποτέλεσμα τη 
βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων και της οικονομικής ζωής της 
Κορίνθου. 
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